
ANDRE TAN
Талановитий український дизайнер Андре Тан -  
засновник бренда -  ще у дитинстві зрозумів: 
успіх -  лише 1 % таланту, а 99% -  наполеглива праця. 
Андре освоював ази крою та шиття в 11 років, 
доки його однолітки безтурботно ганяли м'яча на подвір'ї. 
Ставши відомим дизайнером, Андре Тан 
неодноразово повторює, що в досягненні успіху 
йому допомогли саме працелюбність та бажання мріяти.

Особливість бренда ANDRE TAN -  
в демократичному підході до створення одягу;

ігноруванні загальновизнаних конструкцій; 
вишуканості; виготовленні крою, що пестить...

Історія бренда ANDRE TAN має початок у листопаді 
1999 p., коли молодий перспективний дизайнер Андре 
Тан подає на суд шанувальників моди колекцію вечірніх 
суконь «Мраки». З того часу колекції від ANDRE TAN мож
на побачити не лише в Україні, а й на Тижнях моди в Росії, 
Німеччині, Латвії, Бахрейні та Китаї.

Спільно з Roberto Cavalli створено вбрання для учас
ниць всесвітньо відомого конкурсу краси «Miss Europe», а 
німецькі fashion-критики назвали бренд ANDRE TAN най
кращим молодим брендом жіночого одягу pret-a-porter.

На Ukrainian Fashion Week бренд ANDRE TAN з'яв
ляється в 2002 р. як колекція «Погляд іззовні», що пере
могла у конкурсі «Нові імена». Тоді поціновувачі й крити
ки світу fashion звертають увагу на дизайнера -  творця 
цієї колекції.

Рік потому в Києві відкривається дизайн-студія 
ANDRE TAN. В 2006 р. дизайнер створює унікальний 
власний стиль під назвою Smart Couture, що пропонує 
в одязі сучасним бізнес-леді водночас комфорт і розкіш. 
Новий стиль гідно оцінюють не тільки в нашій країні. Одяг 
від ANDRE TAN з'являється в Парижі на Georg V, у відо
мому мультибрендовому бутику, а два роки потому -  
в Міланському шоурумі Brilliants -  поруч з одягом від 
Jean-Paul Gauttier.

Внесок дизайнера Андре Тана у світ моди неоднора
зово відзначають світові та вітчизняні критики fashion- 
індустрії:
% Спеціальний приз Національного конкурсу молодих 

дизайнерів «Сезони моди -  погляд у майбутнє»
*  Спеціальний приз від історика моди 

Олександра Васильєва (Париж) на Міжнародному 
конкурсі молодих дизайнерів «Русский силуэт»

% Визнання від Расо Rabanne -  як найкращого 
дизайнера круїзних колекцій 10x10

#  Названо найкращим дизайнером
за версією «Best Ukrainian Awards 2006» 
та 4 рази за версією журналу «ELLE»

Одяг від ANDRE TAN
для тих, хто молодий душею, незалежний, 
веде активний спосіб життя, для кого одяг -  
своєрідна енергія, багатофункціональність, 

легкість і витонченість.

ЦІКАВИЙ ФАКТ

У гардеробі великого артиста Майкла Джексона поміж його 
особистих речей виявлено костюм, виготовлений українським 
дизайнером Андре Таном.

Кілька років тому Майкл Джексон мав прибути до Києва, щоб 
отримати від Українського культурного фонду орден Архангела 
Михаїла за внесок у світове мистецтво та благодійність.

З цієї нагоди він замовив у Андре Тана смокінг.
Коли модельєр подав ескіз вбрання, йому запропонували на

писати для поп-короля, який перебував у депресії, кілька теплих 
слів, щоб його підбадьорити.

На ескізі Андре Тан написав таке:
«Дорогий Майкл! Цілий світ любить Вас!!!
Україна палко любить Вас та скучає за Вами!

Щиро Ваш Андре Тан».
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